

# 假期开启返程模式 交警发布出行指南

**Z** 本报记者 张倩 通讯员 于军 谢晓颖 卢明

昨日,记者从交警部门了解到,由于今日杭州的单双号限行管制措施取消,预计从今日上午9点开始,假期返程车流将逐渐加大,到下午,车流将出现一波较大高峰。

为此,交警根据以往经验,返程大流量时间和路段做了预测,提醒广大驾驶员,出行前了解清楚限行规定及路况,适当调整出行时间和行驶路线,合理规划,避开高峰。

## 高速大流量将从上午9点开始

今天,沪杭甬高速预计从上午9点开始到晚上9点出现大流量,主要路段为往杭州方向红垦枢纽互通,德胜西、德胜东、彭埠、萧山等收费站出口。建议驾驶员可就近出口下高速,改走地方道路。

杭金衢高速大流量将从上午9点至晚上10点,主要路段为往杭州方向杭州段全路段。往杭州方向下沙大桥后方出现排队缓行时,建议驾驶员可先往宁波方向行驶,从齐贤枢纽上S9苏绍高速行驶至盐官西枢纽转入杭浦或沪杭高速。或者走杭甬高速钱江二桥(货车除外)。当遇到下沙大桥和钱江二桥都出现排队缓行时,建议从萧山机场下高速改走地面道路(坎红线)-鸿达路-钱江三桥-市区或者改走机场高速。

杭新景高速大流量将从上午9点至晚上9点,主要路段为往杭州方向南峰隧道、善岭隧道,杭州南收费站出口,杭州南转绕城匝道。如杭新景高速双向主线排队缓行时,建议驾驶员提前下高速改走320国道。如遇往杭州方向杭州

南转绕城西线出现大流量排队缓行,建议从江西方向和富阳、桐庐、淳安、建德进杭州主城区的车辆,选择从之江大桥进入彩虹快速路,转入时代高架后自行选择进入主城区的道路。或者选择从杭州南收费站下高速后,走之浦路转之江路前往市区。

杭徽高速大流量将从上午9点至晚上9点,主要路段为往杭州方向临安服务区,临安、玲珑、杭州西等收费站出口、杭州西转绕城匝道。如遇主线出现排队缓行时,建议驾驶员提前就近下高速后,改走与杭徽高速并行的02省道,或者等过了排队缓行路段后再重新上高速。每逢节假日临安服务区都会出现车辆饱和排队倒灌主线,建议最好在龙岗服务区提前进行休整。

杭长高速大流量将从上午9点至晚上9点,主要路段为往杭州方向瓶窑、紫金港收费站、紫金港转绕城匝道。如遇排队缓行时,建议提前就近下高速后,改走地方道路。

## 市区道路也将迎来较大流量

此外,据杭州公安交警部门预计,杭州绕城公路返程车流量将于今日上午10时左右出现,在下午至晚间达到峰值。届时,杭州绕城公路西线龙坞段、三墩收费站南侧、杭州南互通、南庄兜互通西侧等路段,或将出现交通繁忙情况。同时,今日零时起,绕城公路还将迎来货运交通流。

市区道路石石立交、石德立交、上石立交、上德立交、中河立交、彩虹立交等高架道路也可能会出现通行缓慢的情况。

而景区道路方面,包括大部分西湖景区在内的部分区域临时性封闭管理措施已于昨日24时结束,因此,西湖景区南山路、东坡路,周边的延安路等道路,也将迎来较大交

通流量,建议市民避堵绕行。

值得注意的是,由于今天是调休放假最后一天,市区不实行“错峰限行”交通管理措施,但西湖景区仍实行机动车环保行动。当天8时30分至17时,小型车号牌机动车实施区域单双号限行,并禁止国Ⅱ及以下标准排放(柴、汽油)机动车在西湖景区环湖道路内通行。

另外,记者了解到,为方便市民返杭、学生入学,今天至9月10日,杭州地铁线网将继续延长夜间运营服务时间,地铁1、2、4号线末班车起点站发车时间由平时22:30延后至23:00。期间将视客流情况加开列车,加大行车密度,以方便乘客出行。



一名平安志愿者正在街头向市民宣传防骗常识

## 平安志愿者 在身边

通讯员 沈晖

近期,海盐县公安局武原派出所组织辖区平安志愿者,开展巡逻设卡、防范宣传、隐患排查等工作,为市民营造了良好的治安氛围。



社区“夕阳红”平安志愿者正在居民小区巡查,清除垃圾广告

## 男子接到诈骗电话 差点把钱汇入“安全账户”

广东口音“检察官”被民警识破了形



**Z** 通讯员 胡炜剑 严磊 本报记者 陈洋根

本报讯 “安全账号”骗局又来了,不过这次它可没有得逞。9月5日8点左右,还在睡梦中的杭州淳安里商乡男子商某,突然接到一个尾号为9527的电话。商某被这通电话忽悠得晕头转向,事后他回忆,接到陌生来电后,他很吃惊,因为对方对他的个人信息了如指掌。

当天,诈骗电话中自称是上海市虹口区人民检察院的“徐检察官”,称商某涉嫌非法洗黑钱,检察院已对其下发了刑事通缉令,要求商某把银行卡内的所有资金转移到一个“安全账户”……

“不能汇钱,可能是诈骗!”商某与“徐检察官”的通话恰巧被经过的巡防队员听见,巡防队员立即上前劝说。可接过电话后的商某担心自己真的被“通缉”,急得如热锅上的蚂蚁,执意要去里商乡信用社ATM机汇款。

见商某根本不听劝阻,巡防队员一边死拽住商某,一边报警求助,希望民警能阻止商某,不要将辛苦打工赚来的5.4万元钱拱手汇出。

淳安县公安局石林派出所所长俞警官接警后赶来,先是安抚商某情绪,让商某不要激动,了解事情的大致情况后,当着商某的面,拨通了“徐检察官”的电话。

对方自称是上海市虹口区人民检察院的检察官,东北人,并准确说出了商某的姓名、性别、出生日期、民族、籍贯、配偶等详细的个人信息。

但他浓重的广东口音,引起了俞警官的注意,俞警官调侃了一句,你带广东口音的东北话说得真好。“徐检察官”自知露了马脚,挂断了电话。当俞警官尝试再次联系“徐检察官”时,对方电话已处于关机状态。

懵了的商某此时仍半信半疑,当俞警官掏出随身携带的防电信诈骗宣传单给商某看后,商某才如梦初醒,意识到自己被骗,庆幸在民警的帮助下没有把钱汇出。事后,商某拉着俞警官的手连声道谢。

### 警方温馨提醒:

公检法等执法部门不会使用电话方式对所谓的涉嫌犯罪等问题进行调查处理,也根本不存在所谓的“安全账户”。

凡是通过电话、短信要求市民对存款进行转账、汇款、“资金审查”的,一概不要相信;接到陌生人要求汇款转账的电话时,要立即挂掉电话,及时与公安机关取得联系,以便第一时间识破骗局。